11Iro

HAms: Urops
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 21:25:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2009 21:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169357/answer/169358




OTa ab0peBraTypa He OTOCUTCS K CTAHJAPTHOM B YPOJIOTHH.
Hamurmmte, XoTs GBI, C Y4€M CBSI3aH TaKOH OMArHO3? MoXKeT, MOXKHO OyIeT moramgaThCs.

BoamozxkHbI# BapuauT: [IMO - moka3aTes MUKpoOHOU o6cemeHenHoCTH, a YCII -
YCJIOBHOIIATOTeHHBIA. HO 3TO TONMBKO AoragKa.



